

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

24 ноября в преддверии дня Матери учащиеся 10 класса провели классный час «О взаимоотношениях в семье».

«Классный час прошел в форме познавательной беседы. Ребята делились своими представлениями о счастливой семье, решали ситуации о предотвращении конфликтов, примеряя различные ситуации, посмотрели видеообращение федеральных спикеров и попытались создать свою формулу счастливой семьи. Все ребята были активны, Ведь семья для каждого из нас это самое дорогое и каждый хочет, чтобы в его семье царили любовь, уважение, взаимопонимание и взаимопомощь.» А.Иголкина

